

1. Mötets öppnande.

19:11

2. Närvarande.

Mattias "Gale" Modin

Samuel "Rheeve" Eklund

öö.

Henrik "Njaaa-con" Lagerholm

Tobias "Touhou-Tobbe" Eriksson (SMYGANDE RÖST???)

Fredrik "NueCD" Köhler

Edvin "EOCB" Bertvall

Erik "Erikonr" Persen

Loke "Ölke" Lonegran

wAku wAku wAku (kan ej hållas festansvarig för vad som häntextra innan 19:18)

3. Val av mötesordförande.

Glea

4. Val av mötessekreterare.

NueCD

5. Val av justerare.

ERIK

Kommentar [1]: VAD "R EN ERIK

6. Meetups.

Svinto har meetup i mars??

IOGT-NTO verkar inte vara vad föreningen letar efter för meetups. Kan eventuellt vara bra att ta reda på mer.

Sveroks bokningssystem är klart och lokalen kan bokas via en bokningssida. Ingen övernattnig är tillåten.

7. Försäljningsutbud.

Inköp av spel via Adam blir mer aktuellt senare. Behöver utbyta kontoinformation för betalning.

8. Materiellpunkten.

Laminatorn är köpt.

©. Broschyrer.

öö. WIP

10. Facebook/annan kommunikation.

Inget nytt

11. Hemsidan.

Nya bilder på de nya styrelsemedlemmarna ska läggas upp.

12. Verksamhetsgrupper

Slaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaack! död åt slack!
Discorden är aktiv. woho!

13. Konvent.

Confusion är inställt. rip

Närcon Vinter:

Confirmed PPL

Gale!

Nue!

Nacon!

Möjliga PPL

EOCB

Erikonr

Mikko ska kolla ledighetsmöjligheter.

Ta reda på om vi får sälja doujin saker i vårt eget rum istället för artist alley.

Rummets öppettider:

Torsdag: 13:37 - 01:00~

Övriga dagar: 10:00 - 01:00~

Turneringar:

PoFV, Torsdag 20:00 - 23:00

Soku, Fredag 20:00 - 23:00

Detonate on sound, Lördag 20:00 - 23:00

14. Seki Banki.

Inget nytt

15. Övriga frågor.

Cross-post -> facebook pagen.

16. Oh wait, nevermind...

17. Nästa Möte.

Nästa möte är 8 Mars.

18. Mötets avslutande.

Mötet avslutades 20:55.